

Цифровые и зеркальные фотоаппараты

Если Вы хотите приобрести качественный цифровой или зеркальный фотоаппарат, обращайтесь к нам! Ведь без фотоаппарата в наше время обойтись практически невозможно. Цифровые и зеркальные фотоаппараты обладают целым рядом возможностей, благодаря которым Вы легко сможете не только делать замечательные фотографии в неограниченном количестве, но и без посредства компьютера отправлять их друзьям на электронную почту.

С выходом на широкий рынок цифровых фотоаппаратов, фотография стала всеобщим увлечением. А по мере снижения цен стали доступны для многих зеркальные камеры, они обеспечивают более качественные снимки, чем компактные мыльницы. Основным их отличием от цифровых моделей является возможность использовать дополнительные съемные объективы: камера состоит из 2-х частей — основного корпуса и подсоединяемой оптики.

В схему строения таких фотокамер входит зеркало, отсюда и их название. Первые модели таких аппаратов были представлены еще в 1909 году фирмой «Graflex». До 1952 года камеры этого вида были однообъективными, и не пользовались большой популярностью. Большинство моделей зеркальных фотокамер оснащены матрицей типа CMOS. Вы сможете снимать неплохое по качеству видео в формате Full HD. Сенсорный жидкокристаллический экран зеркального фотоаппарата предоставляет доступ ко многим элементам управления. Большинство устройств, могут анализировать местность и в зависимости от уровня освещения могут выбирать оптимальный режим съемки.

Зеркальные фотоаппараты можно поделить на две основные категории: с полнокадровой и с уменьшенной (урезанной) матрицей. Модели первой категории рассчитаны на профессионалов, т.к. на полноформатной матрице используется высококачественная и, соответственно, недешевая оптика. Для любителей больше подойдет второй вариант, фотоаппараты с урезанной матрицей на порядок дешевле. Тем не менее, они прекрасно подойдут для обычной съемки. Существует негласное правило: чем больше возможностей регулирования фотосъемки, тем более качественный снимок можно получить. Автоматические режимы дают неплохой результат, но идеальное фото можно получить исключительно при участии человека. Немаловажное значение имеет и показатель увеличения аппарата, и его тип (цифровой или оптический).

При выборе зеркального фотоаппарата важна не только его цена и возможности, но и практичность. Для путешествий, предполагающих длительные походы, лучше подойдет легкая и компактная модель с непромокаемым чехлом.

Кроме фотокамер в данном разделе нашего магазина мы предоставляем возможность подобрать к выбранной модели фотоаппарата подходящие объективы, вспышки и окуляры. Большая часть предложений ориентирована на владельцев профессиональных зеркальных фотокамер. При выборе объектива можно ориентироваться на три основных показателя: светосила, тип объектива и трансфокатор (зум). В зависимости от параметров вашей камеры Вы легко сможете подобрать подходящий для вас объектив с помощью фильтра.

Наш интернет магазин представляет модели ведущих мировых производителей цифровой фототехники. Среди множества фотокамер различных по возможностям и цене вы всегда сможете найти ту, которая больше всего отвечает индивидуальным требованиям.